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Oslava narodenín
Je nám Vladko ve?kým potešením, želať Ti v deň narodenín,
ve?a zdravia, šťastia ve?a, 
všetko, čo si srdce želá,
ve?a lásky, spokojnosti, 
v celej ďalšej budúcnosti,úsmev v tvári, radosť v oku, úspech v každom žitia kroku.





Pracovná terapia

Naše zariadenie CSS Fantázia v Hornom Vadičove vytvára možnosti pre udržanie motoriky celého tela
pomocou pracovnej terapie pre prijímate?ov sociálnej služby. V rámci pracovnej terapie sa podie?ajú

na skráš?ovaní vonkajšieho areálu a interiéru zariadenia.





Sociálna rehabilitácia

Vedenie k samostatnosti, realizácia
prostredníctvom drobných nákupov klientov.
Podporujeme a rozvíjame sebestačnosť
našich klientov s najväčšou snahou zaradiť
ich do bežného života pre prípadne
navrátenie z inštitúcie do domáceho
prostredia. Sociálna rehabilitácia prispieva
k ich rozvoju a vedie ich k samostatnosti,
nap;ňaniu svojich potrieb a sebarealizácii
v súlade s ich zdravotným stavom, sociálnym
statusom a životnou situáciou.





Varenie/pečenie ako terapia pomáha
psychickému zdraviu. Naši obyvatelia CSS
Fantázia sa pri varení/pečení odreagujú,
pospomínajú na staré časy vo svojich
domácnostiach, prípadne sa naučia niečo nové
pri príprave malých kulinárskych diel. Všetky
jedlá sú výborné a samozrejme aj ve?mi chutné.
Inak tomu nebolo ani pri príprave nepečeného
dezertu na MDŽ.

Kulinoterapia





MDŽ v CSS Fantázia Horný Vadičov

V našom zariadení CSS Fantázia Horný Vadičov sme opäť rozdali kvety všetkým ženám pri príležitosti MDŽ. 
Kvety dokážu hovoriť - možno práve preto vždy potešia každú ženu. Aj naše prijímate?ky sociálnej služby

boli k sviatku MDŽ obdarované kvetom. Stačila aj maličkosť a vyčaroval sa im úsmev na tvári. Prajeme našimženám v zariadení, aby boli vždy hrdé na to, že sú ženy a pri príležitosti vášho krásneho sviatku vám želá
celý kolektív zamestnancov CSSFantázia pevné zdravie a ve?a lásky.

„Čo vravíš, srdce? Tiché je jak pena. Len pery, tie sa ešte pohybujú. Hovoria čosi, čosi vyslovujú. 
To najslastnejšie ?udské slovo: žena.“ (Ján Smrek).





Pamäťové cvičenia

V Centre sociálnych služieb Fantázia sme
sa zabavili pri jednoduchých pamäťových
cvičeniach. Ukázalo sa, že naši obyvatelia
sa nedajú zahanbiť a vedia ukázať svoje
vedomosti aj precvičiť si pamäť.





Prednáška v CSS Fantázia

„ Týždň mozgu“
Dňa 16. 03. 2023 sa v priestoroch našej terapeutickej
miestnosti v CSS Fantázia Horný Vadičov konala
osvetová prednáška v rámci „ Týždňa mozgu“ Týždeň
mozgu si pripomíname od roku 1996 v 61 krajinách sveta.
Cie?om prednášky bolo upriamiť pozornosť klientov
na ?udský mozog a jeho činnosť, hovoriť o mozgových
ochoreniach a o prevencii. Venovali sme sa aj téme
správneho stravovania, potom sme mali priestor
pre otázky a na záver sme sa dobre pobavili
pri jednoduchých pamäťových cvičeniach, pri ktorých sa
ukázalo, že naši obyvatelia CSS Fantázia Horný Vadičov
sa nedajú zahanbiť a vedia ukázať svoje vedomosti
aj precvičiť si pamäť.





"Vajčovská izba starých otcov a materí" 
v Dolnom Vadičove.

S prijímate?mi sociálnej služby Centra sociálnych služieb
Fantázia a pani starostkou z Dolného Vadičova sme si
zaspomínali na obdobie minulých rokov. Ďakujeme za pozvanie .





Ve?konočná výstava v Dolnom Vadičove 

V dňoch 05. – 07. apríla sa v sále Obecného úradu v Dolnom Vadičove konala ve?konočná výstava ručných 
prác s ve?konočným motívom. Túto výstavu sme si boli prezrieť aj my s našimi prijímate?mi sociálnej služby. 

Vystavené výrobky sa nám ve?mi páčili.





Nech pán Emil sú Vaše narodeniny a každý nasledujúci deň
naplnené teplom slnečného svitu, radosťou z úsmevov, 

zvukmi smiechu a pocitom lásky. Krásne narodeniny 
Vám praje celý kolektív CSSFantázia.





Jarné kreatívne dielne 

Jarné obdobie je ve?mi inšpiratívne na ?udskú
tvorivosť. Farby, jarné motívy, svetlo sú ve?mi
dobrým námetom pre tvorivé dielne v oblasti
ručných prác, výtvarnej a remeselnej činnosti.
Jarné tvorivé dielne v našom zariadení
fungujú už od začiatku marca a naďalej v nich
pokračujeme. Terapeutky spolu s prijímate?mi
sociálnych služieb vytvorili ve?mi milé a pekné
práce, ktoré umiestňujeme v našom zariadení.





Šikovné ruky 

Klienti zariadenia Centrum sociálnych služieb Fantázia počas
celého roka pod vedením terapeutiek vyrábajú v rámci tvorivých
dielní rôzne dekoratívne predmety. Niektoré z ich výrobkov
si mohli prezrieť návštevníci výstavy ,,Šikovné ruky vo Vadičove...", 
kde obec Horný Vadičov spolu s obyvate?mi prezentovali svoje
výrobky. Ďakujeme za pozvanie obci Horný Vadičov .
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